

ЗАВТРА спектаклем «Трибунал» открывает сезон Драматический театр на Малой Бронной.

— Этим же спектаклем, — сказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Дунаев, — мы открывали летом свои выступления — сначала в Казани, а затем в

СОДРУЖЕСТВО ТРУДА И МУЗ

Свердловске. Побывали и в других городах Урала, встречались с множеством интереснейших людей — рабочими завода «Уралмаш», тагильскими вагоностроителями, шахтерами Асбеста. Радостно, что эта поездка стала для театра не только творческим отчетом пе-

ред зрителями. Наблюдая жизнь «его величества» — рабочего класса, мы почерпнули для себя очень много полезного. Рабочая аудитория помогала театру корректировать решения своих спектаклей, точность актерского исполнения.

Надеемся, что приобретенное «богатство»

мы сумеем применить на практике. Выезжая «на места», еще сильнее ощущаешь воспитательную силу театрального искусства и свою в нем ответственность.

Именно этой теме — личной ответственности человека за порученное ему дело — мы и хотим посвятить основ-

ные спектакли нового сезона. Это будут ближайшие премьеры театра — «Человек со стороны» И. Дворецкого и комедия «Не бойся, мама» Н. Думбадзе. В репертуаре сезона будет представлена и классика — произведения Ф. Достоевского и А. Островского.